
Пам’ятка

“Щодо особливостей  декларування грошової допомоги, отриманої від
міжнародних організацій”

На виконання вимог статті 45 Закону України “Про запобігання корупції”
(далі — Закон) та у зв’язку з існуючою можливістю подати щорічну декларацію
особи,  уповноваженої  на  виконання  функцій  держави  або  місцевого
самоврядування  (далі  —  декларація),  у  держслужбовців  виникають  питання
щодо заповнення деяких розділів та підрозділів декларації.

Найактуальнішим  питанням  є  декларування  грошової  допомоги,
отриманої за рахунок коштів Управління Верховного комісара ООН у справах
біженців (далі УВКБ ООН) та Всесвітньої продовольчої програми ООН (далі —
ВПП ООН) або інших міжнародних організацій.

1. Додаткова грошова допомога за рахунок коштів УВКБ ООН та ВПП
ООН  передбачена  законодавством  України,  а  саме  -  постановами  Кабінету
Міністрів  України  від  15.04.2022  №  445  “Про  реалізацію  спільного  з
Управлінням  Верховного  комісара  ООН  у  справах  біженців  проекту  щодо
додаткових заходів із соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб” та
від 15.04.2022 № 446 “Про реалізацію спільного з Всесвітньою продовольчою
програмою  ООН  проекту  щодо  додаткових  заходів  соціальної  підтримки
внутрішньо переміщених осіб” відповідно.

Розмір грошової допомоги УВКБ ООН становить 2220 грн на кожного
члена сім’ї на місяць та здійснюється щомісяця протягом не менше ніж трьох
місяців  шляхом  зарахування  коштів  на  банківський  рахунок внутрішньо
переміщеної особи (далі — ВПО).

Розмір  грошової  допомоги  ВПП ООН становить  2220  грн  на  кожного
члена домогосподарства на місяць, але не більше як для трьох осіб. Виплата
допомоги  здійснюється  щомісяця  протягом  трьох  місяців  через  систему
Міжнародних грошових переказів Western Union на території України або через
будь-якого  іншого  постачальника  фінансових  послуг,  з  яким  у  Всесвітньої
продовольчої програми ООН укладено угоду, шляхом надсилання грошового
переказу ВПО.

Зважаючи  на  вищезазначене,  грошова  допомога  УВКБ  ООН,  грошова
допомога ВПП ООП, або інших міжнародних організацій, отримана суб’єктом
декларування  (членом його сім’ї)  у  звітному періоді,  є  доходом в  розумінні
Закону (пункт 7 частина 1 стаття 46),  та  не відповідає ознакам матеріальної
допомоги,  передбаченим  пунктом  24 розділу  ХІІІ  “Прикінцеві  положення”
Закону, а отже підлягає відображенню у розділі 11 декларації “Доходи, у тому
числі подарунки”. 



2.  При  внесенні  в  декларацію  відомостей  про  отриману  суб’єктом
декларування  (членом  його  сім’ї)  допомогу  від  міжнародних  організацій  в
розділі 11 “Доходи, у тому числі подарунки” в полі “Вид доходу” слід обрати
позначку “Інший” та зазначити - “Допомога від міжнародної організації”.

Важливо: джерелом доходу такої допомоги є міжнародна організація, за
кошти якої вона надається ВПО на території України. 

Для  отримання  інформації  про  міжнародну  організацію,  яка  надала
допомогу, можна звернутися до Мінсоцполітики, оскільки саме це Міністерство
формує  та  передає  відповідні  переліки  ВПО  міжнародним  організаціям,
тел.(044) 289-86-22, (044) 289-70-60.

Важливо: у  зв’язку з  тим,  що  міжнародним  організаціям  не
присвоюється код ЄДРПОУ, в полі “Код ЄДРПОУ”слід обрати позначку “Не
відомо”. 

 
3. У разі:
1) якщо член сім’ї  суб’єкта декларування відмовив йому у наданні всієї

інформації (або її частини), що повинна бути відображена в декларації, і при
цьому  суб’єкту  декларування  ця  інформація  не  відома,  рекомендується  у
відповідних  полях  форми декларації  обирати  позначку  “Член  сім’ї  не  надав
інформацію”;

2)  якщо  член  сім’ї  суб’єкта  декларування  відмовився  надати  таку
інформацію, але ця інформація  відома  суб’єкту декларування або може бути
отримана з офіційних джерел, то суб’єкт декларування  повинен відобразити у
декларації всю відому йому інформацію;

3)  якщо   члену  сім’ї  суб’єкта  декларування  відповідна  інформація  не
відома  і  вона  не  може  бути  ним  отримана  з  офіційних  джерел,  то  у
відповідних полях декларації рекомендується обрати позначки “Не відомо”.

Звертаємо увагу на те, що:
1) доходи одного виду, отримані від одного джерела упродовж звітного

періоду, вказуються однією сумою;
2) доходи різних видів,  які  отримані від одного джерела,  зазначаються

окремо;
3)  дохід  одного  виду  отриманий  з  різних  джерел,  вказується  як  один

об’єкт декларування, при цьому зазначаються всі джерела цього доходу шляхом
заповнення  блоку  полів  “Інформація  про  джерело  (джерела)  доходів”  та
натисканням кнопки “Зберегти”.

Пам’ятка розроблена управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації
24.03.2023


